

2019年3月

お詫びと訂正

下記刊行物におきまして、記述に誤りがありました。
ご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。

二級臨床検査士資・緊急臨床検査士資格認定試験 問題集 2010-2017年版

*152頁【2014年循環生理学 No.32】

解答選択肢 誤：2～6 → 正：1～5に訂正（169頁の正答はそのまま）